

学习进步 创奇记忆立奇功

对于知识的掌握,家长和学生想到更多的是“勤奋”,所谓“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,而往往忽略了学习方法的掌握,所以会出现那些学习很努力,成绩却一般的学生。事实上方法比勤奋更重要。研究表明人类99%的能力来自于记忆,很难想象一个没有记忆力的人是怎样成功的,一个记忆力差的学生是怎样考出好成绩的。所以学习如果记不住,就等于是在浪费时间。

不同的学科有不同的记忆方法,创奇老师运用独特的方法,将中小学语、数、外、政、史、生物、地理等科知识,通过生动、有趣的方法让学生轻松、准确地记住,这样学生不仅克服了记忆时的畏惧心理,还培养出良好的学习成就感,考出理想的成绩就轻而易举了。暑假参加创奇记忆学习的学生目前普遍取得了很大的进步,不少学生取得了几十名的进步,这些进步极大地鼓舞了他们的学习信心。为了促进老学员的交流,寒假期间,我们将组织百名老学员回校开展联欢活动,欢迎各位学生和家现场出题考验他们的记忆力,也可与学生直接交流,听听他们的进步经验。因场地有限,敬请预约。

“创奇超级记忆”、“创奇英语”、“英语单词一扫光”课程寒假班近日陆续开课,本周六、周日免费试听。 李莹

电话:67445849 67950659

加速度英语学习法 大型讲座 26日有约

英语究竟该怎么学?为什么久学不会?很多的家长、孩子为学习英语的问题而感到困惑。这堂课将让您“7天可学会全部语法,10天练成地道发音,2小时背会一学期单词”。

地址:教育学院礼堂

时间:2008年1月26日上午9:00-11:00(赠送100张入场券)

订票电话:67066350 13633859807



“科技创想冬令营”和“智能电脑机器人探索”项目自开展以来,吸引了广大家长和孩子的眼球,纷纷报名参与。相信如此有创意的寒假学习课程,你也一定不肯错过。在这寒冷的天气里,既不用出门受冻又能开眼界长见识,告别各种各样让孩子讨厌至极的补习班,不再在课堂上昏昏欲睡,只需来道尔实验室,就能感受风靡全球的科技教学模式,大大活跃孩子的思维。只要你够棒,还有机会加入中国青少年机器人大赛的选手团队哦!



机器人制作、生物化学实验、工业科普旅游、动手拆拆看……

让孩子和科技亲密接触

——道尔科技冬令营,让孩子寒假“玩”个够

道尔寒假学习项目介绍

1.道尔科技冬令营

为期5天(1月25-29日)

项目:科学小制作:电子音乐盒、彩色蜡烛、叶脉书签、孔明灯

科学实验:生物实验:动物解剖、制骨骼标本

2.化学实验:巧写密信

工业科普旅游:参观工业流程,了解现代科技的发展态势,机械智能化机器人的实现

机器人制作:1.灌篮高手 2.机器人火炬接力

观察与体验:焰色反应
拆拆看:洗衣机、电视机、冷暖饮水机、电话、钟表、电脑等几十种机电器机械任你拆装;拓扑、推理游戏等

3.河南省青少年智能电脑机器人家庭擂台赛
为期10天
比赛培训项目:

1.2008年FLL机器人世界锦标赛——破解能源

2.2008年FVC机器人工程挑战赛——桥式战斗

常规培训项目:

机器人协同运输竞赛、机器人智能机械手、智能灭火风扇、机器人在路上(智能城市交通)、月球采矿、科考计划、矿石分拣机器人、机器人篮球赛、智能探险机器人、道路清障机器人、火星营救行动等。

报名电话:0371-60900423 67268810

报名地点:河南省青少年科技中心3楼(政七街与丰产路交叉口南50米路东)

淮河路与文化宫路交叉口向北50米桐淮小学斜对面“1+1”特长艺术中心

网址:www.door-lab.com

中原义商.com
www.zyyishang.com

中原义商惠民行

顺天行义举 惠民施善行
义商加盟: 0371-63579153
救助热线: 0371-65952082 65952182

捐助现场 让双方互为感动

“中原义商惠民行”系列之二

窗外寒风刺骨,室内暖意融融。1月15日上午,一个简短的捐款仪式在河南农业大学林学院园艺学院团委办公室举行,中原义商网总召集人张森、总执行人古景春现场向该院特困生姜效雷捐款2000元。这也是“中原义商惠民行”启动后的第二次捐助活动。

自强不息特困生 事迹感动捐助者

在捐助现场,该院团委书记吴旭静向张森一行介绍了姜效雷的事迹:姜效雷是周口市太康县人,全家原7口人中4人患病,其中其父亲因病已去世。目前其爷爷瘫痪卧床不起,母亲患有肺气肿,一个弟弟患有重型肝炎,家里还有3个人需要长期治疗、照顾。

从上高中时开始,姜效雷就靠打零工赚钱养家并为自己筹集学费。2003年,姜效雷以优异的成绩考入三门峡职业技术学院城市园林设计专业,从该校毕业后“专升本”进入河南农大继续学习,靠打钟点工、做家教坚持至今。目前,已有7年多的打工经历。这期间,他先后荣获十佳文明公民、优秀共青团员、河南省优秀应届大中专毕业生、中国大学生自强之星等称号。姜效雷说,自己的母亲、弟弟治病花销很大,他现在除了在校内外打零工,还兼职做8份家教工作,每月挣来的1000多元钱除了生活费外都要寄

回老家。“有时候我压力非常大,精神几乎崩溃,幸亏社会上有这么多好心人。否则,我可能早就撑不下去了……”说到这里,姜效雷几乎声泪俱下。

当听到姜效雷为拼命打工挣钱,因劳累过度、营养不良几次晕倒,自己在做家教返校途中被车撞翻、磕掉两颗门牙也舍不得到医院去看等细节后,张森、古景春等也感慨万千、热泪盈眶,当场将2000元现金递到姜效雷手中,并告诉他“以后学习、生活中还有什么困难,尽管找我们”。

对高校特困生群体 义商网将重点关注

当天上午,河南农业大学党委宣传统战部副部长张倩华告诉笔者,姜效雷仅仅是该校众多特困生中的一个代表。因为该校大多数学生来自各地农村,特困生所占比例很大。“学校为此做了很多工作:开辟就业绿色通道,不让一个贫困学子因交不起学费而失学;尽可能多地提供一些勤工俭学岗位,让家庭贫困学生通过打零工补贴学习及生活费用;在奖学金、助学金发放方面向品学兼优的贫困学生重点倾斜等。但无论如何,仅靠学校自身的力量解决所有在校特困生的问题,肯定还不现实”。张倩华说,她们非常希望借助社会力量共同关注高校特困生这

个大群体,让这些贫困学子感受社会大家庭的关爱和温暖。她同时对中原义商惠民行对姜效雷同学的捐助表示衷心的感谢。

听了张部长的话,张森当场表示,高校特困生中有很多像姜效雷这样的优秀学子,对于他们的帮助和支持,社会各界都有义务和责任,中原义商网近期将把帮扶重点放在这一群体。“对姜效雷这样品学兼优的特困生,无论我们能做多少,都感觉很值得!”古景春告诉笔者。

公开征集 100 个名额 下周起每周陆续捐助

在返程途中,中原义商网总召集人张森、总执行人古景春经简单商议后告诉笔者,他们决定自即日起面向省内高校公开征集100个品学兼优特困生名额,从下周起每周陆续捐助。各高校党委宣传部、团委、学生会等部门可通过中原义商网(http://www.zyyishang.com, E-mail:avbvcvdev@yahoo.com.cn)、东方今报教育工作室(E-mail:zhengxc6778@126.com)报送特困生资料。中原义商网将所有报送的贫困生情况进行公示,接受社会监督,并最终确定捐助名单,从下周起每周陆续捐助,每人视具体情况捐助现金两千至一万元,第一阶段共捐助100人(含已捐助的郑州旅游职业学院“励志班”

贫困生李巧芝、河南农业大学林学院园艺学院贫困生姜效雷)。

张森希望通过媒体呼吁各界义商,高校贫困生是一个社会问题,也理应引起社会各界的共同关注。他希望能有意愿做出善举、有责任感的中原义商积极地行动起来,共同参与“中原义商惠民行”活动中来,将更多的关爱和温暖送给高校贫困生。中原义商网会将“惠民行”活动长期坚持开展下去。

义商参与:

付24000元(可出具广告费发票),即可成为参与义商,全年见报88次另加网站全面宣传一年。(详情请点击中原义商网公告栏《义商招募计划书》)

义商名单:

- 郑州时尚经贸有限公司(时尚家居床上用品)
电话:0371-63618776
地址:文化路优胜南路交叉口富安娜专卖店
郑州龙辉装饰工程有限公司
电话:0371-63601188 65328604
地址:郑州市南阳路165号2号楼4单元102室
河南晋唐教育咨询有限公司(晋唐书画学校)
电话:0371-65952182 65952082
地址:纬五路一小隔壁光大银行4-6楼